
PFG1 Funkgong 

Bedienungsanleitung 

EIGENSCHAFTEN 

1. Drahtloser elektronischer Funkgong modernen Design

2. Funkreichweite bis 100 Meter im Freien

3. 16 Klingelmelodien

4. Freie Auswahl der Klingelmelodien

5. Die Lautstärke kann in vier Stufen von leise bis 85 dB eingestellt werden

6. Zusätzliches Leuchtsignal zur Melodie

7. Arbeitsweise des Gongs: nur Melodie oder nur Beleuchtung oder Melodie

+ Beleuchtung

8. Lerncode-Abgleich von Gong und Sender, um Störungen zu vermeiden

9. Der Gong kann für 10 Sender gekoppelt werden , ein Sender kann mit     

zehn Gongs gekoppelt werden 

10. Namensschild IP44

11. Frequenz in 433MHz

12. Batteriebetrieb für Klingel und Gong

SENDERINSTALLATION 

1.Öffnen Sie die Kunststoffabdeckung mit einem geraden Schraubendreher 

2.Befestigen Sie die Basis des Senders mit zwei Schrauben (im 

Lieferumfang enthalten) oder mit doppelseitigem Klebeband (im 

Lieferumfang enthalten) an der Wand. 

3.Setzen Sie die Batterie 12V / 23A (im Lieferumfang enthalten) in die Nut 

des Sockels ein. 

4.Befestigen Sie die weiß / schwarze Abdeckung auf der Basis. 

5.Fügen Sie einen Silikonring in die Nut zwischen Deckel und Boden ein. 

6.Bringen Sie das Namensschild am Sender an und decken Sie den 

transparenten Deckel des Senders ab. 

TÜRKLINGELINSTALLATION 

1.Öffnen Sie den Batteriefachdeckel und legen Sie 3 Stück LR6

AA-Batterien (nicht im Lieferumfang enthalten) in das Produkt 

ein. 

2.Nehmen Sie die folgenden Einstellungen mit den Tasten „A“,

„B“, „C“ an der Oberseite des Gongs vor. 

• Blitzeinstellung mit Taste “A”

Drücken Sie die Taste "A" und lassen Sie sie innerhalb von 2 Sekunden

los. Wenn die LED am Gong 2 Sekunden lang leuchtet und dann 2 Sekunden 

lang blinkt, bedeutet dies, dass die Blitzfunktion abgeschlossen ist. Wenn die 

LED am Gong zuerst 2s blinkt und dann 2s lang leuchtet, bedeutet dies, dass 

die Blitzfunktion funktioniert. 

• Verbindungseinstellung mit Taste “A”

Drücken Sie die Taste „A“ und halten diese länger als 5 Sekunden

gedrückt. Lassen Sie diese dann los und drücken Sie einmal auf den Sender. 

Die Türklingel wird aktiviert. Ihr Sender ist mit der Türklingel verbunden. 

• Verbindung trennen mit Taste “A”

Drücken Sie die Taste „A“ und halten diese länger als 25 Sekunden

gedrückt. Lassen Sie diese dann los. Alle an diesem Gong angeschlossenen 

Sender sind nicht angeschlossen. 

• Lautstärkeeinstellung mit Taste “B”

Insgesamt vier Lautstärkestufen können durch Drücken der Taste "B" 

eingestelt werden. 

• Wählen Sie eine Melodie mit der Taste “C”

Sie haben die Auswahl aus 16 Melodien. 

3.Der Gong kann auf 2 Arten platziert werden. 

• Frei auf dem Tisch oder in einer anderen flachen Position stehend

• Hängend an der Wand mit einer Schraube (im Lieferumfang enthalten)

ANMERKUNG 

Reduzierung der Funkreichweite 



 

Zubehör im Lieferumfang enthalten:  

Klebeband 1St 

Schraube 3 × 35mm 2St 

Schraube 3,5 × 35mm 2St 

Expansionsrohr 3St 

Batterie 12V / 23A 1St 

Handbuch 1St 


